
14 White Wines

La COPA DE MACABEO 
BODEGAS COVINAS, SPAIN

The nose is fresh and herbaceous with white fruit, green apple and 
a hint of grass. The palate is juicy and fresh with 

a delicate body with a crisp refreshing finish.

125ml £3.20     175ml £4.10     Carafe £12.00     Bottle £17.00
 

ELKI PEDRO XIMINEZ 
VIñA FALERNIA, CHILE (Billy Recommends this)

This wine exhibits a delicious balance of peachy lusciousness with crispness and length, 
which allows this wine to be enjoyed with a variety of nibbles or on its own.

125ml £3.20     175ml £4.10     Carafe £12.00     Bottle £17.00
  

CHENIN BLANC
MAN VINTNERS, SOUTH AFRICA

Tropical fruit, guava and melon aromas, crisp and bold sweet citrus backed by refreshing acidity 
and minerality characteristic of the coastal vineyards.

125ml £3.50     175ml £4.70     Carafe £13.50     Bottle £19.50

MUSCADET DE SEVRE ET MAINE SUR LIE 
CHATEAU DU POYET, FRANCE

Pale yellow in colour with a touch of complexity on the nose brought about by ageing on the 
lees. The palate is well balanced with a surprisingly good weight and concentration 

followed by a clean, crisp finish.

125ml £3.60    175ml £4.90    Carafe £14.00   Bottle £20.50

PINOT GRIGIO ARCOLE 
SARTORI, ITALY

Soft, fresh with a good texture bursting with floral aromas. 
Slightly less acidic then your usual Pinot Grigio and with a lot more body as well.

125ml £3.90     175ml £5.30     Carafe £15.00     Bottle £22.50 
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PICPOUL de PINET 
DOMAINE de BELLE MARE, FRANCE

Brilliant, yellow tint with green hues; very fresh nose, delicate and floral, white flowers 
(aubépine); lively and fresh attack with lemon touch; final on a mineral and salty note.

£25.00

EXMOOR DRIVE CHARDONNAY 
XANADU, AUSTRALIA

Aromas of grapefruit, ripe pear, white stone fruit with underlying toast and nuts. The palate is 
full of juicy fruit, roasted nuts and a creamy complexity lifted by refreshing acidity and 

a persistent, fruit driven finish.
£27.00

HAWKES BAY SAUVIGNON BLANC 
TRINIT Y HILL, NEW ZEALAND

Flavours and aromas of passionfruit and nectarine gently compliment the delicate aroma of 
gooseberries. A mineral character lends a distinctly Graves-like character to the wine. 

The addition of Semillon has added to the texture. 
The fresh acid is balanced by a tiny amount of retained sweetness.

£29.00

GAVI di GAVI DOCG 
FONTANAFREDDA, ITALY

One of Italy’s most fashionable whites, it is noted for acute dryness and fresh, flinty acidity. This 
is a bright straw-yellow wine with greenish highlights. It has a full, delicate, elegant bouquet, 

which brings flowers and fresh fruit to mind - mostly lemons, lilies of the valley and green 
apples. Dry, fresh and balanced on the palate.

£32.00

ALTITUDES WHITE
IXSIR, LEBANON (Branston recommends this)

Elegant starbright gold in the glass with an exquisite bouquet of floral aromas, hints of Muscat 
and notes of grapefruit on the nose. On the palate, this floral and fruity blend has soft, balanced 

acidity and spicy undertones.

£36.00

CHABLIS 
DOMAINE LOUIS MICHEL, FRANCE
The wine should be aired before tasting.

It will reveal notes of white fruit such as peach, with a mineral structure. 
In the mouth, a stony sensation complements this pure, rounded wine.

£38.00

White Wine Bottles



16 Red Wines

FONTEGAIA CASTELLI ROMANI ROSSO
SAN MARCO, ITALY

A bright ruby, red wine with purple reflections. 
Fruity and pleasant on the nose with a balanced dry and enjoyable finish.

125ml £3.20     175ml £4.10     Carafe £12.00     Bottle £17.00

SYRAH 
CAVE de SAINT DESIRAT, FRANCE

Black pepper and Parma violets on a medium-weight body with vibrant acidity and light 
tannins. A classic Northern Rhone.

125ml £3.30     175ml  £4.40     Carafe £12.50     Bottle £18.50

MERLOT
DE GRAS, CHILE (Walt recommends this)

Intense, deep red colour with an explosively fruity varietal nose of ripe plums with fresh mint 
notes. The palate is mouth filling, with ripe raspberries and blackcurrants on the palate. 

Shows a firm structure, with good depth and soft tannins.

125ml £3.50     175ml £4.70     Carafe £13.50     Bottle £20.00  
 

TEMPRANILLO RIOJA
AUSTRAL, SPAIN

On the nose there are attractive varietal aromas of red berries, fresh strawberry leaf and some 
hints of spice. Rounded and soft in the mouth, with a well balanced, medium bodied palate 
amply stacked with crunchy red berry and hedgerow fruit leading into an elegantly smooth, 

caressing finish.

125ml £3.70    175ml £5.00      Carafe £14.50     Bottle £21.50

CABERNET SAUVIGNON RESERVA
VINA LEYDA, CHILE

Soft and structured Cabernet Sauvignon with red fruit and gentle toast. Plums and cherries 
that are well integrated with hints of tobacco and mocha. It is an expressive Cabernet where the 

typicity of the variety stands out from the oak. In mouth it has lively fruit, making this wine a 
fresh and juicy one, with soft and friendly tannins.

125ml £3.90     175ml £5.30     Carafe £15.50     Bottle £23.00



17Red Wine Bottles

BRAUCOL
DOMAINE VIGNE-LOURAC, FRANCE (Panda recommends this)

Almost opaque ruby colour; blackberry nose; dry palate with balance of sweet-tasting fruit and 
soft, complex tannins; has layers of smoky, spicy, berry flavours. Sounds like an anonymous 

"modern" wine? Not at all, this has a hint of terroir rusticity which adds character.

£25.00

BILLI BILLI SHIRAZ
MOUNT LANGI GHIRAN, AUSTRALIA

Dense and tight, with finely structured tannins building on the palate. 
The wine is tightly wound and restrained with years to go before its full savoury and 

fruit complexity shines through.

£27.00

LOTTE 44 MALBEC
CUARTO DOMINIO, ARGENTINA

Black cherry with vanilla and mocha aromas with a full and rich mouthfeel bursting with ripe, 
silky tannins.

£29.00

VILLAGE PINOT NOIR 
YERING STATION AUSTRALIA

Bright crimson in colour with classic Pinot Noir aromas of red/black cherry complemented 
with brooding earthy undertones. Hints of violets and lavender lift the rich black cherry spice 

palate which finished with fine velvety tannins.

£33.00

ALTITUDES RED
IXSIR, LEBANON

Warmth, sharpness, and ripeness are key here. Strawberries, oak and cassis on the nose. The 
open, accessible palate structure is enlivened by blackberries and a hint of green pepper, with 

ripe, soft tannins lending complexity; and a long, silky finish.

£35.00

CHATEAU VIEILLE TOUR la ROSE
ST EMILION GRAND CRU, VIGNOBLES YBERT, FRANCE

Plums, cocoa, and tobacco with medium body, integrated tannins and mineral freshness.

£39.00



18 Rosé Wines

CARIGNAN ROSÉ
LE NOTAIRE, FRANCE

Pale pink in the glass with a nose of fresh strawberries. 
Light and moreish on the palate with excellent balance.

125ml £3.20    175ml £4.10     Carafe £12.00     Bottle £17.00

BERTAROSÉ CHIARETTO IGT
BERTANI, FRANCE

A red cherry colour with hints of purple. Fresh on the nose with cherry and almond blossom, a 
hint of rose and notes of red fruits. In the mouth it has a good weight which is kept lively with 

savoury structure and lifted acidity. 
Good length.

125ml £3.90     175ml £5.30     Carafe £15.00     Bottle £22.50

HAND PICKED CABERNET 
MALBEC ROSÉ

SKILLOGALEE, AUSTRALIA

The wine shows fresh raspberry and cranberry on the nose. The palate is fresh and lively, held 
together by a fine structure of natural acid and fine tannin balance.

Bottle £27.50

Dessert Wine

LATE HARVEST TOKAJI KATINKA
PATRICIUS, HUNGARY

Light golden straw in colour, medium-bodied with appealing vanilla and caramel notes. Lightly 
sweet, showing dried orange, tobacco and white chocolate on a lightly spicy background. Just 

the right hints of complexity and elegance. Exquisite length.

£26.00
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NV FINO JEREZ
SANCHEZ ROMATE

Pale straw in colour with intense yet delicate aromas 
of fresh bread and almonds. The palate is light, fresh and bone-dry. 

Accompanied by some mixed Olives.

100ml £4.00      Bottle£13.00
	

NV AMONTILLADO JEREZ 
SANCHEZ ROMATE

Amber in colour with complex, intense, saline aromas of hazlenuts and bitter almonds. 
Bone dry and goes on...and on...and on... Accompanied by some Pork Scratchings.

 100ml £4.30      Bottle £15.00

NV PEDRO XIMENEZ JEREZ 
SANCHEZ ROMATE

Deep ebony with dense aromas of raisins, dates and honey. 
The palate is unctuous and complex with a long, candied fruit finish. 

Accompanied by some Pedro Ximenez and Brandy fortified Cherries.

100ml £4.80       Bottle £17.00
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Fizz Selection

VALDESE PROSECCO BRUT 
TERRE di SANT ’ ALBERTO ITALY

A classic Prosecco with a fine mousse and a fresh green pear character. 
Soft and pillowy on the palate with a lingering finish.

125ml £4.00      Bottle £23.00

BRUT MOSAIQUE 
CHAMPAGNE JACQUART, FRANCE

The bouquet is lovely and fresh with fruity grape and pear hints mingling with intense notes of 
bread crust. Fresh and rather powerful on the palate creating a balanced overall impression with 

a lovely, long-lasting finish; spice bread and fruit flavours.

125ml £6.50      Bottle £37.00

CORDON ROUGE BRUT 
MUMM, FRANCE

Bright white gold in colour with a fine and consistent perlage and a clean, subtle nose. The 
palate is packed with rich yellow peach and apricot flavours with subtle hints of toasted nuts, 

yeast and hints of vanilla. Finishes elegant, lengthy and dry.

125ml £7.50      Bottle £43.00

2010 CAVENDISH CUVEE MERRET
RIDGEVIEW, ENGLAND

The nose is full with hints of red fruits. The pinot brings depth and complexity to the palate 
with a long lasting finish, whilst the Chardonnay adds finesse and freshness. 

On early release it is fruit focused but develops a biscuit and bready character.

Bottle £45.00
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Fizz Selection

GRAND BRUT
PERRIER JOUET, FRANCE

The palate is impetuous yet full, with a cheerful vitality due to its persistent stream of 
sprightly bubbles. There are rich flavours of brioche, butter and a long dry finish.

Bottle £49.00

BRUT RÉSERVE 
TAIT TINGER FRANCE

Crisp, citrusy aromas with subtle toasty notes lead to an elegant, balanced palate with a lively, 
mousse texture and a crisp, flavourful finish.

Bottle £51.00

SPECIAL CUVÉE 
BOLLINGER, FRANCE

One of the finest Non Vintage Champagnes available, always rich, toasty and full bodied, 
with wonderful concentration and depth of flavour.

Bottle £59.00

2004 BELLE ÉPOQUE
PERRIER JOUET, FRANCE

Highly aromatic and packed with notes of white flowers, honey, lemon, fresh plum and 
pineapple. The palate confirms the complexity and richness of the bouquet with an initial lively 

freshness leading into a rounded palate that displays notes of honey, vanilla and short bread 
right through the long, long finish.

Bottle £125.00


